Snezana Pesic
m

jzudza <jzudza@t-com.me>

From:
Sent: Tuesday, May 7, 2024 1:54 PM
To: Finansiranje
Subject: Analiticke kartice i Putni nalozi za period od 29.04. do 05.05.2024. godine
Attachments: Putni nalozi za period od 29.04. do 05.05.2024. godine.pdf; Analiticke kartice 29.04. -
05.05.2024..pdf
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AL FABCTBEHA YCTAHOBA

AOM 3APABJbA

AHRPHAJEBHLIA
HE: 02257129

yer: 4203 51 243 407 — pupesropfuus; renfdane: 4382 51 243 549; 4382 51 243 095 - uenrpana;
e~ Rudza@1-com.me

weupa pavyH: Tpea Bar ka Lipwe Mope 535-0000000011453-58
Npea Sanis Lipwa Fops 535-0000000018121-36
Haw swan; HJJ q

Baw aan:

Darym: 05,05 2024, rogws

ATEHITHIA 3A CTIPJEYABAILE KOPYIIIIHJE
n oP

[TomrropaH,

Y cxnamy ca 3saKOHCKOM perynatwsoM i Bammm obagjeurremeM, a y B3
ofaBesa japHHX YCTGHOBS TOKOM KaMIIAié 1A O JaHa pacmHcHBama A0
NAHA ORp#caBAMA HI6opa LocTambajy ATeHUHjH 32 CTpedaBame KOpYIILIHje
M Ha cBOjOj HRTepHeT crtpammun objasimyjy CeMOJHEEHO ARATATHIKE
KapTHle (M3BOJE) M CBE€ MHIFATEe Hanore 3a YNPABJBALE coyxOeHUM
poswmMa, obapjemrapama Bac fa je y nepromy on 29.04. xo 05.05.2024.
rofmHe y 3apancTaenoj ycranosu Jom 3mpanba ARSpHjeBdme, 610 Hanar
jesax MyTHM HATOrA 33 YIPABbAHE CAyXGeHAM ayTOMOGHITOM.

Y OpEnory aKTA maseMo 3aM aHATNTHIKe KapTHUe — Mpericne padyHa 3a

nepHoR of 29.04. a0 05.05.2024 roqure, ka0 M NpeIMeTHH MYTHH HANOT 34
YIPABIBALE CITy#OeHMM 2y ToMOBILTON.

C nouITonameM,

O6panso: Emw‘anuh IWANJT, TIPABHHK




07.05.2024 12:18:34
DOM ZDRAVLJA ANDRIJEVICA 3

PREGLED RACUNA

Ratun: 1211213 21RO RACUN U LURIMA
u periodw:  29.04.2024 05.05.2024

i Dat. ral 1 Sifakt ~ Rbr | Opia T Erdnk‘f [Thatdek | 7 Dug ' ‘Pat | Salda ]

0424 [ 5595 | 10 ODLIV 5 B2 0.00 L5754 49755

30.0034 | 5046 | 31 ODLV % 30.042¢ 0.00 4.689.94 9,565 44
UKUFNO: 0.00 956548 H665.48

Shanklodl



DOM znmﬁm ANDRIJEVICA
PREGLED RACUNA

Rarun: 1211212 ZIRO URACUN U EURIMA
uperiody: 2004224 05052024

07.05.2024 12:17:58

[Datral | Sifakt ™ Bbr " Opis "‘Brdok | Datdok Thag T Pot calde
0421 | 55¢4 | 10 PRILIV H 29 0d 24 ?ﬁ 0.d .50
20424 § 5644 | 11 ODLIV T 290424 7 137, 13359
B00L24 | 6845 | 3 PRILIV 45 300424 1400 0. -11955
5004724 | 5045 | 4 QDY 45 30.04.24 0.00 2 00 25
UKLPNC: 1750 13806 12155

Giranalod 1
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DOM ZDRAVLJA ANDRIJEVICA

Rafun:

PREGLED RACUNA

1711713  ZAR0 RACUN U ZURDMA
u perigda:  22.04 2024

28.04 2024

3042024 153107

" Pat

‘Dat,ral | Sifakt  Rbr Cpis T Erdok | Dabdok Dug ]
23| 5ML.| 4 PRILIV at L0424 109928 0.0 1099.28
B0 | 592 | 5 ODLIV ad 23 0424 0.0 1,103.14 3.
250424 | 5%3 | 2 FRILIV [T 25 (4.4 155605 g.0d 1.551:3
260824 | 5941 | 4 PRILIV 4 20424 10,750.00 0.00 12,3321
260424 5944 | 5 ODLIV 4 26,0424 0.00 1:&& 10772110
UKUPNC: 1343533 2.663.23 10,772.10

Chamaladl
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20,04.2024 15:30:50

DOM ZDRAVL]JA ANDRIJEVICA
PREGLED RACUNA
Rafun: 1211212 ZIRO U RACUN “JEURIMA
 perlodu: 2204 2024 28.04.2024

CiimlT&iad Rer " Opid Brdow | Usklok Dug Fot | Gads
2oa2d[ 5840 | 2 PRILIV 40 2043 FED 0.00 260
230425 | 5541 | 2 FRILIV at 3.04.24 0, 0.00 22 B
240429 | 5842 | 2 PRILIV 42 24.04.24 0. 0.0d
260421 | 5843 | 2 PRILIYV 43 260424 78.00 0.00 1%

UKUPNO: 12080 £.00 12080

Stranalaodl
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